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En esta m&&a quiero d& las ' gracias a todos los radio- 
escuchas, a 'todos 30s cubanosa de este exilio, que están pues- 
tos en pie, :a-la EmYSora WXHC y a la Emisora O C E F  RADIO, que 
aunque no esta aqui, está en camino, ya llamó que' viene para 
acá ,: 

La confe&n& -que iba a-llevar a cabo, o sea, las con- 
versaciones quesba a relatar hoy, que habían tenido lugar el 
dfa 9 de Diciembre del afio 1978 entre el tirano de Cuba, Fidel 
Castro y mi pecsona, por.causas más importantes he tenidp que 
suspenderla,~ya.*que 'ante la gravedad de los hechos que estan 
ocurriendo, ante todas las cuestiones que están pasando aqui 
en la comunidad .con ~especto a las decla~aciones que estoy lle 
vando a cabo y mi persona, creo que no me queda otra alterna- 
tiva que enfrentar esa realidad con la misma fuerza con que 
estoy enfrentando la fuerza de la DGI cubana y de la bestia 
que en estos momentos tiene al pueblo de Cuba sumido en una 
de las dictaduras más horribles que ha conocido la América. . . 

- Hay un gran movimiento por tratar de evitar que el Rev. 
Espinosa habIe. Se e s t h  haciendo presiones de todo tipo para 
evitar que yo continúe haciendo estas denuncias; Se están lle- 
vando a cabo presiones, contactos, hablando con amigos, agen- 

. cias poniendo presión para que el pueblo permanezca oculto y 
en silencio de lo qué ha ocurrido por espacio de estos 4 años 
y medib. . - L 

Y yo'creo que es un deber y es una necesidad y es un de- 
recho que dejemos bien esclarecido hoy cual'es nuestra posición 
ante todo lo quenest& ocurriendo. 

- 
. 2  

Por espacio de los iíltimos 10 dfas nosotros hemos presen- 
ciado las dos confemncias de prensa que ha dado el Buro Fede- 
ral de Investigaciones de los-Estados Unidos. Yo he estado ob- 

. servando de cerca-la-S declaraciones de los deribdicos, las de- 
. . . . claraciones de las revistas, he visto como én algunos~-casCos se 
- - - - - -  % terg_iversada, por- soo~tp1.eto- lo que -se ha-dicio-;- he visto cla- ramente la mano de Castro actuar y he visto claramente la mano 

de los colaboradores actuar, y he visto claramente la mano de 
los que dicen ser nuestros amigos volver de nuevo a tratar de 
echarnos .hacia un lado para poder seguir ellos hacia adelante 
con la infamia de seguir sosteniendo a Fidel Castro. 

Voy a aclarar bien claro hoyydejar bien establecido lo 
sigui ente : 

Yo no soy, no fui ni n&ca he sido confidente del Buró 
- 

Federal de Investigaciories. Nunca he colaborado con el Buró Fe- 
. deral de Investigaciones. todas las conferencias de prensa 

anteriormente, yo he declarado las mismas palabras: no soy, 
no he sido ni jam& he cooperado $&dole confidencias al Buró 
Federal de Investigaciones, FBI,  

Desde que fui a Cuba', en el aÍio 1975, agencias del Go- 
bierno de los Estados Unidos tuvieron conocimiento de lo que 

S yo estaba haciendo. 
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Y ~ó~icaments, es6 bohci&hto ho implica ni que yo sea 
un informante, que no implica que 90 sea un agente ni voy a 
reconocer jamás que la liberthd de Cyb'a tiene que estar someti- 
da a los permisos de poderes ext~anjeros paPa nosotros poderla 
lograr. l .  

- '2 - r r  

El FBI, en las últimas dos semanas ha llevado a cabo con- 
ferencias de prensa en las cuales prácticamente han lanzado 
ataques sobre mipersona. Ataques al poner en duda lo que yo 
he dicho, ataques al decir que tienen una ran preocupación 
porque la forma en que Manuel Espinosa est hablando puede con- 
llevar a la violencia. 

2 
Y yo le pregunto al FBI: tienen ellos esta !gran preocupa- 

cibn en la misma ' forma en que Castro ha gobernado a Cuba por 
21-años y ha subverltido el órden en America Latina?. Tiene el 
FBI esta gran preocupación de que los agentes y los colabora- 
dores castristas estén pasando los contrabandos para Cuba; tie- 
ne el FBI esa-gran preocupación, la cual me quedé atónito cuag 
do ayer manifestaron el-los que conocfan las actividades de los 
agentes -castristas que' era mejor dejarlos tranquilos?. O sea, 
queera m& ,seguro $ra m& tranquilo para MANüEL ESPINOSA cami- 
nar como un agente-de Castro que ponerme en la línea anticomu- 
nista, que caminar con los '.comunistq que vivir con los 
anticomunistas, que ,son mis hermanos?, *. 

e Qu6 hubiera sido de, mi,, de mi familia si. yo hubiera teni- 
do que caer con el,estigtita de comunista?,,Qui&n me, lo hubiera 
quitado de arriba?. . . - .  

Yo creo que todas estas preguntas tienen un significado 
bastante  grande,'^ tienenun significado bastante amplio, y - 
tienen un significado liastfinteipreciso de .lo:que estoy hablan- 
do. - *  , - 

El W 6  ~e'deral de I~vestigaciones tiene que reconocer que 
yo ' en Lodo momento lo que he *hecho - es; denunciar, poner los nom- 
bres de colaboradores y agentes de la- tirada de Castro. En 
ningh instante he mencionado nombres2.de las agencias de segu- 
ridad de los Estados Unidos. Y si dentro de esos colaboradores 
existían agentes dobles, bueno,-es una responsabilidad de ellos 
ahora cubrir la forma de esos agentes dobles. 

Pero esos agentes dobles jbas podrán ser. los mismos que 
pueden después viajar a La Habana, después de haber sido confe- 
sos ya como confidentes del FBI' y puedan estar viajando a La 
Habana. Est6 muy extraño, pero- sumamente extraño todo lo que 
estg ocurriendo, 

Es$& muy extraño que prodo se desata una ola de vio- .- 
lencia, entre comillas, y que esa hora de violencia dicen que 
ha sido incitada por las declaraciones de Manuel Espinosa. 

Qué extrafío está que se planea un asesinato contra el Dr. 
BERNARDO BENES, según leo en 'El ~erald", y. tratan de implicar 
al hr6 Federal de Investigactones, "que ha sid~,~producto de 
las denuncias que yo he estado llevando a cabo., . 

Es cierto o no que el Buró Federal ha estado al tanto de 
los contrabandos a Cuba?. Es cierto o no que los millones de 
pesos en "cashier checks" que eqidió el CONTINENTAL BANK han 
estado bajo investigaci6n?. Es cierto o no de muchas activida- 
des que yo espero que ahora el Dr. BERNARDO BENES se las haya 
informado a ellos completamente y ellos no tengan ya motivo 
para estar investigando, pero yna cosa sí sé, y voy a hacer en 
el dia de hoy. 

En vista de que los agentes de la Seguridad del Estado de 
Cuba, en vista de que los espfas cubanos tienen todas las ga- 
rantfas para mantenerse en las calles de Miami, como yo no ne- 
goceo la libertad de mi Patria, y cono yo no pido, permiso para 
pedir permiso para luchar por la lihertad de mi 'Patria, y como 
tengo a mi haber e1 apoyo de un pueblo que quiere regresar a 
Cuba, de un pueblo que estádispuesto hasta última consecuen- 
cia de alcanzar su libertad,. y nuestro Único derecho aqd es 
mantener la ley, cuidar la ley, y ese es el deber del FBI, pero 
no el deber de juzgarnos; no el deber de impedirnos a nosotros 
el pelear por nuestrá libertad, tan pronto termine esta Confe- 
rencia de Prensa hoy me voy a trasladar a las oficinas de m i  
Abogada, para junto a mi Abogado .marcm hacia las oficinas 
del FBI a pedirle que me devuelvan t~dos los documentos que le 
ko ~ntrc.r+ado vo a e1Y.os.. todas las ~ruebas nue le he dado al 
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FBI, todas l a s  fotograf,fas, todos los  "cassettes" y todas l a s  
,. , . grabacionds, todoPel  plan üe los  500, para que se sepa pÚbli- 

L .  . camente.quienes son los  que egtaban i ~ o l u c r a d o s  en lo s  500 . -  . millohes de pesos para llev&Ze productos a Cuba. 

Y voy a cargar con todos estos documentos para Washington, - para entregarlos en manos del Comité Nacional de Seguridad del 
Senado de los  Estados qnidosls' Yoy a tocar puerta por puerta 
en Washington, no pai;a.que ~ashington nos de l a  l iber tad de 
los  cubanos, pero.s i  .para que se acabe de detener es ta  mano 
miste.riosa. que de una .y por todas es tá  impidiendo que se l l e -  
ven .<.cabo hechos que pueden conllevar a l a  l iber tad de ñtra. 
Pa teia. , . .  

7'- - N O  voy a rendir ;jan& 'mis principios, y puesto que e l  FBI 
, ,  ayer considerá que no sabía qué'hacer con lo s  agentes castris-  

tas ,  pues yo si sd  l o  que tenemos que hacer. Voy a buscar l a s  
pruebas que l e  d i  a l  FBI. Si  esas pruebas e l los  no l a s  han 
considerado de valor. de.lemos entonces aue e l  ~ u e b l o  cubano 
ponga e l  valor de esas phebas. ~e jemoi entonzces que e l  pue- 
blo cubano aqui sepa quienes estaban involucrados en ese nego- 
cio de los  500 millones, dejemos que e l  pueblo cubano l o  sepa 
todo y que no vengan diciendo que esto es  alentar a l a  comuni- 
dad, inci tar la  a la. violencia, porque desde que nosotros esta- 
mos hablando no  han ocurrido hechos de violencia. Han ocurrido 
hechos fabricados*, como extorsiones. 

Yo he leido en e l  peri6dico,l en e l  "Herald" hoy, como 
tuve conocimiento por l a s  propias autoridades hace dos dlas,  
de que se estaban llevando a cabo.extorsiones contra e l  CONTI- 
NENTAL BANK. Eso e s  mentira; eso es ridículo. Lo que pasa es 
que cualquier persona que mpeva l a  cuenta del  CONTINENTAL BANK, 
cansado ya y,.asqueado de servir  a l o s  centros de espionaje de 
Castro, van a es tar  ahora acusando a l o s  hombres anticomunis- 
t a s  de que son lo s  que producen llamadas para l levarse esas 
cuentas. 

Es increible que una emis'ra de radio, e l  Director de una 
emisora de radio, .y sl Administrador de e l l a  hace tan solo 72 
horas había manifestado que Espinosa..no volverla a hablar ja- 
más -por l a  radio y especialmente no l o  harfa por l a  WRHC. 

Y aquí e s t h  l o s  micr6fonos de l a  WRHC. 
* 

3s l a  misma emisora que ha estado haciendo presión para 
que estas emisoras no traigan lo s  micrófonos, para que no se 
escuche l o  que yo estoy hablando. E s  l a  misma emisora que e l  
Administrador General 11m6 a l a s  autoridades para decirle que 
yo era un individuo p e l i ~ o s o ,  que pewba postularme para un 
puesto público y que habla que pararme ahora, o liunca. 

Es ' l a  misma emisora que 1lam6 a l a s  autoridades para de- 
c i r le  que e?los tenían una confidencia muy fuerte de una per- 
sona que l e s  habfa dicho que yo habfa cometido un asesinato 
en e l  aiio 1975. 

Hasta donde va a seguir l a  mano oculta. Y mientras yo 
más miro l o  que está ocurriendo, más me comienza a llamar l a  
atención. Ahora me doy cuenta, más que nunca, cual es e l  pre- 
cio que tienen que pagar los  cubanos por alcanzar su libertad, 
cual es e l  temor tan grande que hay de que e l  pueblo cubano 
sepa, cual es  e l  del i to  en que yo l e  diga a l  pueblo cubano - 
aqui que por 21 años Fidel Castro 70s ha tenido derrotados y 
ños ha tenido creyendo que.& es inyencible y que no, que este 
es un exil io que se ha puesto en'pie, que es un gigante que 
e l  l e  teme, un gigante que ha sido capaz de producir l a  divi- 
sa que l o  ha mantenido vivo, y que Fidel Castro, hoy más que 
nunca al  ver a es te  exi l io  puesto en pie  comienza a sentirse 
preocupado y. los  que l o  protegen a e l  inmediatamente comienzan 
a lanzar dia t r ibascontra  m i  persona y comienzan a moverse 
intereses oscuos, : 

'-ES deber, e i  obligaci6n, es derecho del Burd Federal, y 
no' tntento. entrar ,en discusiones con E;llós, e l  cuidar l a  se- 

, ..' guridad de lo s  E~tfldds Unidos de Amérfca. Pero es deber y es . I _  . 
- .derecho de' cada cubano e l  pglear por Luestra l ibertad con l o  

c$ie tengamos en l a  mano.' 



Manuel Es~inosa  Comparecencia #6 . 4/6/80 -4- 

Si  no podemds pelear con las lanchas, con los  cohetes, 
pele amo^ con l a  verguenza, con l a s  infi l traciones,  convirtién- 
donos en agentes de Castro, conociendo sus métodos, pero te- 
nemos que golpear. 

Por que motivo e l  FBI no ha investigado l a  denuncia que 
y.1 hizo JENARO PEREZ sobre e l  asesinato que quería. poner BERNAR- 

DO BENES sobre GARCIA SIFREDO?. 
Por que motivo imediatamente despues de dar  yo una con- 

ferencia de prensa ayer se reúnen urgentemente e l  FBI?. Inme 
diatamente el'FBI lanza una ser ie  de preguntas y de interro- 
gaciones, que l o s  polos están polarizados y que van a ocurrir 
violencias, que hay extorsiones, ,gue,el  Sr. BENES no es %en- 
t e ,  que s i  es agente,"' que no es-  agente., Aquf no estamos juz- 
gando si BENES es  un agente o no es un agente, aquí estamos 
juzgando l a  actwcidn de los  colaboradoreq de Fidel Castro. 

Yo f u i  e l  colaborador NUMERO UNO que tuvo Fidel Castro. 
Y yo conozco a l o s  que han-colaborado-con Fidel Castro. Y a 
cada uno que he s eña l ad~~con  m i  dedo, tengo l a s  pruebas. En 
esta gaveta es* pruebas para qne ninguno de e l los  escape. 
Ninguno de e l l o s  va a escapar. 

Y 1a.s que ' l e  he dado a l  FBI, en e l  dfa de hoy me voy a 
presentar con m i  Abogado a re t i ra r las  por completo. A psdir- 
l a s  de nuevo para atrás,  y cargar con e l l a s  para Washington, 
y entregarlas en Washington, no para que nos den l a  l ibertad 
a nosotros l o s  cubanos, no para que e l  FBI vaya a pelear por 
nosotros l o s  cubanos, sencillamente como un deber para prote- 
gerlos, para ayudarlos y para que sepan que tienen e l  cancer 
y e l  enemigo metido aquf adentro, ese cancer y ese enemigo 
que camina por todos lados, para que sepan que e l  enemigo ha 
avanzado aquí dentro de ellos, que cuando d i je  que habfa un 
contrabando, exis t ió  e l  contraban20, e l  contrabando fue h capturado e l  18 de Enero en e l  Vuelo 01 de l a  SOUTHEAST. 

Pero podíamos decir más cosas todavía. Posiblemente, 
posiblemente pueda decirles que no solamente por l a  SOUTHEAST. 
Sabe e l  FBI que entre Dania y Fort Lauderdale, por e l  r í o  sa- 
len barcos cargados para Cuba llevando mercancfas?. Lo sabe 
l a  Aduana?. O t iene que ser Espinosa e l  que llama a l a  Aduana 
para decírselo?. O e l los  no tienen l a  capacidad y l a  habilidad 
suficiente para detener esos barcos?. 

Hay muchas cosas que yo puedo hacer públicas. Yo recuer- 
do y estoy seguro que e l  Buró Federal de Investigacionee no 
va a desmentir l o  que yo digo. 

En e l  año 1978 estaba yo en Jamaica y recibo una llamada 
de m i  casa, que l a  pdicfa de Hialeah, a través deHomiCZdio me 
estaba localizando y que habían dejado un tel6fóno para que 
llamara,que era e l  teléfono del  Burd Federal de Investigacio- 
nes para que llamara a l  Agente Especial Cervantes. 

Desde e l  mismo Jamaica llamé a l  FBI,.y e l  Agente del 
r FBI me d i jo  que regresara a M i a m i ,  que necesitaba verme para 

t r a t a r  conmigo un asunto personal. Tom6 e l  avi6n a l  día si-  
guiente y llegué a Miami, donde fu i  recibido bajo'fuerte pro- 
tección policiaca en e l  Aeropuerto Internacional de M i a m i ,  y 
de ahi  me d i r i g í  hacia las oficinas del FBI. Cuando llegué 
a l l f ,  e l  Agente Cervantes, mirándome a los  ojos, he dijo: 

- 
"Sabe para qué l o  he mandado a buscar. . . ? " . Dfgole: "No ten- 
go l a  menor idea...". Dice: "Para avisarle que hay un complot 
para asesinarlo a usted.. . y ese complot está dirigido por 
Cuba. . . " . 

?Cuando Cervantes di jo  esas palabras me eché a re i r .  Le 
dije: "Cómo es  posible que Cuba:~a a querer asesinar a quien 
pide l a s  relaciones, y el-levantamiento del  bloqueo?". Y me 
dijo:"Nosotros tenemos l a  seguridad; hay alguien que l o  ha 
invitado a us ted la  ir  a Key Biscayne...?:,.pl,anea usted ir a 
Key Biscayne.?.".' Dfgole; "No conozco a nadie en Key Biscayne, 
y no planeo ir  a Key Biscayne.. ..". . Y termind l a  conver~oción 
entre Cervantes y yo..'. -"cualquier cosa que reciba de ir a 
Key Biscayne, avísenos, porque esa es l a  informacidn que te- 
nerncs...". 
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Cuando yo sali del h r 6  Federal de Investigaciones me 
quebd pensando :y dije, ' cóho es posible que quien est6 pidien- 
do e1,levantamiento del bloqueo, quien está pidiendo las .re- 
laciahes, de p 'oiito se encuentra con qde Cuba lo quiere matar. 1 Faltaban toliav d muchós meses jt m se conocia ni siquiera la 
posibilidad de que .hubiefia didlogo. NO habfa dudas de que 
Cuba quería asesinarme paratusarme conir, %@era, para echarle 
la culpa a los grupos de acción, para echaFle la culpa a los 
grupos anticomunistas cubanos y para poner presión sobre ellos 
para que-les cayera todo el peso de la ley. 

Una vez m6s estamos viendo que Cuba sigue usandb los mis- 
mos m6todos. , 

. YO hice una diferencia entre lo que es un agente y lo que 
es un colaboredor. Yo no me voy a dejar intimidar por aque- 
llos que piensan ue van a callar m i  .voz. Callar la voz de 
M hombre que estl peleando por la libertad de su Patria, es 
quitarle la vida por completo, Morir endda para mi hubiera 
sido haber caido con la mdcula de que era un comunista, 

J d s  voy a callar mi voz. Jamás voy a defraudar a los 

1 
hombres que junto a mi persona hemos hecho un compromiso de 
apoyar hasta el Último instante -la libertad de nuestra Patria, 
Y que cuando llegue el momento seremos capaces aún del sacri- 
ficio, si lo viéramos todo perdido, de lanzar nuestros cuerpos 
como los tiburones y las ballenas los lanzan contra las costas 
para estrellarnos por Última vez mntra las costas de Cuba. 

Pero todo lo que he dicho es verdad, y es el pueblo el 
'que tiene que contestar si es verdad o  mentira,^ 90 invito a 
todos esos cubanos que están en las factorías escuchándonos en 
estos instantes, a esos cubanos que están en pie de lucha, a 
esos cubanos que si esth preocupados por el regreso a la Pa- 
tria, a esos cubanos que saben que cada d.$a.ique pasa, cada ?o- 
mento que pasa el rdgimen cubano se va depauperando más y mas, 
que manifiesten ellos, que llamen a la OCEAN RADIO y que lla- 
men a la WRHC y que digan si ellos quieren seguir escuchando 
10 que yo digo, o no. 

Que sea el propio pueblo *el que diga ahora elbvoto. Que 
ellos digan si quieren que yo siga denunciando y hablando lo 
que 'sé, o que calle, Y voy a to-mar como decisión lo que diga 
el pueblo cubano aquí. Voy a tomar como decisión lo que digan 
ellos. Voy a demostrar, aquf tengo un documento,del cual le 
voy a dar copia a los periodistas que están presentes, que 
dice "Instituto Cubano de Amistad con los Pueblos. Presiden- 
cia. Ciudad de la Habana, 25 de Diciembre de 1978. Al Presi- 
dente del Consejo de Estado Dr. Fidel Castro. Honorable Pre- 
sidente: Como cuestión de orden de información declaramos: . . l1 
en un papel timbrado como Instituto Cubano de Amistad,,, 
"Primero, que el lunes 18 de Diciembre de 1978, el Rev. Ma- 
nuel Espinosa respondió a una llamada del Sr. Wayne Smith, 
Coordinador de Asuntos Cubanys del State Department-. ". 
Segündo: Que el 20 de Diciembre de 1978 el Rev. Manuel Es- 
pinosa se reunió con el Sr. Wayne Smith en el State Dert- 
ment, en Washingtor,. D.C. y éste informó al Rev. Espinosa, 
para que lo planteara a la r omisión Ejecu5iva lo siguiente: 

"A. El Sr. Smith propuso poner sus buenos oficios des- 
pu6s de haber consultado con los Abogados del State Depart- 
ment, lo siguiente: Que se reuna la ~omisidn nuestra, el 
Comite de los75 con el Cuban Refugee Emergency kogram, Y 
se canalice toda la operación del traslado de cubanos a,tra- 
ves de dicha entidad, siendo reconadda como una operacion 
de toda la comunidad, quedando el Rev. Espinosa en informar 
el Miércoles 27 de Diciembre de 1978, al Sr, Smith del re- 
sultado. Por tanto, reunidos en la Habana Riviera, motivo 
de que nos hallamos aquí por el traslados de ex-presos a 
Venezuela, se reunieron el Presidente, JOSE REYES,  ice-F'reO 
sidente, ALBOR+UIZ, Delegado en España, RXENDO CANTO, Vi- 
cesecretaria, MARIA CRISTINA HERRERA, Tesorero, Padre ANDRES 
J. REYES, Vocal, JORGE ROBLEJO LORD, Coordinador de Movili- 

f zación, Rev, MANüEL ESPINOSA y siendo notificado el 23 de 
Diciembre de 1978, a lag 8 y! 30 P.M. , se acuerda unánimemen- 
te: . . 
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"Primero: ddeptar negoc,iar con e l  Sri Wayne Smith, 

siempre y cuando no setpierda e1,papel y e l  ~ o n t r o l  
ejercido por? eSte ~omith;  1 ' 1  a *  

"Segundo: Crear F a  ~om@i¿n qbe , se Faslade a 
Washingtonb D.C; a negociar; -forrbada ipoq 1 Re*. J O S ~  
Reyes; Rev. Andrés Reyes; Rev. Manuel :~s~!nbnosa;' E'ran- 
cisco .Gowález Aruca y Juan M-el Rodrfguez, .habiendo 
designado l o s  presentes a l  Rev. Manuel Espinosa como 
negociador en principio, por haber sido l a  persona con- 
tactada por e l  -Sr. Wayne Smith; . . 

Informar a l  Gobierno de Cuba, como medio de nuestra 
determinación de procurar todo cuanto permita Un paso 
hacia un mejoramiento de los  ob3etivos de.este amplio 
diálogo, so l ic i t an  una reunión con e l  Presidente del 
ICAP, Sr. René Rodrzguez, y a través de es te  elevar e l  
presente informe a l a  dirección del  Gobierno Cubano. Y 
firmamos en l a  Ciudad de La Habana, e l ,  día 25 de D i -  
ciembre de 1978, presentes, por e l  Ejecutivo desla Co- 
misión: Rev. José Reyes, Presidente; Rev. Andrés J. Re- 
yes, Tesorero y Rev:Manuel A. Espinosa, Coordinador de 
Movilización". 

Cómo e; posible que e l  Comité de los  75 redacte un infor- 
m e  a l  Presidente de) Consejo, a l a  BESTIA,. a l  TIRANO de Cuba 
FIDEL CASTRO, con.el  papel y e l  membrete de l  Ins t i tu to  Cuba- 
no de Amistad con '10s Pueblos?. . 

Aquí hay una prueba más de haita ddnde'el COMITE de los  
75 está en l a s  manos de FIDEL CASTRQ. 

Es c ie r to  que e l  Lunes, 18 de Diciembre del  año 78 e l  
Sr. Wayne Smith'me llamó a m i  c'asa y me di'jo que-sería conve- 
niente y saludable de que todos los  cubanos toqaran part ici-  
pación en e l  traslado de los  prisioneros para ac6, y que a 61 
se l e  había ocurrido una idea que pensaba que quizás pudiera 
funcionar, y con es te  f i n  me trasladk yo a Washington, para 
l legar  al11 a escuchar l a  idea de Wayne Smith. 

Cual.no se r ía  m i  alegría a l  entrar en e l  State Depart- 
ment y ver l a  sonrisa franca, campechana, honesta de Wayne 
Smith, diciéndome que en estos instantes se l e  había ocurr'.ido 
un plan y que ese plan consistfa con que habia hablado con 
abogados de l  S t e  Department para que todo e l  mundo tuviera 
participación en e l  traslado de los  presos,$aralque no fuera 
una cosa privada de l  CCIMITE.DE LOS 75, y que.'yo trasladara 
eso a l a  comisión, y-  que l a  comisión, pues, tomara una deci- 

, , $ a -  

sión. 
Lógicamente traslade I a  petición de Smith, como ustedes 

l o  han vis to  aquf, a l  Rev. REYES, e inmediatamente e l  Rev. 
REYES, e l  PADRE REYES y m i  persona nos trasladamos a l  INSTITU- 
TO CUBANO DE AMISTAD CON LOS PUEBLOS, 'que es  una fechada de 
l a  DIRECCION GENERAL D& INTELIGENCIA CUBANA, y a l l í ,  sentados 
con e l  Comte. RENE RODRIGUEZ CRUZ, e l  asesino que daba los  ti- 
ros de gracia, se comentan los  planes de Wayne Smith cuales 
son. inmediatamente RENE RODRIGUEZ dice que e l  Comité no pier- 
da nunca e l  control de l o  que es ta  pasando. Y esto hay que 
informárselo inmediatamente a Fidel, y en e l  propio papel del 
INSTITUTO CUBANO DE AMISTAD CON LOS PUEBLOS 1ev'anta.n l a  mon- . . 
serga es ta  que yo he leído, dónde una vez más queda comproba- 
do donde se pide inclusive que se procurara una entrevista con 
RENE RODRIGUEZ, cuando es  incierto, RENE RODRIGUEZ ya estaba 
reunido con nosotros.ahi. 

Y se hace e i  documento que muestra como es posible que un 
grupo de M i a m i  pueda usar e l  papel timbrado y los  cuños del  
INSTITUTO CUBANO DE AMISTAD CON LOS PUEBLOS, de Cuba, 

Yo voy a entregar a los  periodistas presentes una copia 
de eso. 

Cuando yo había dicho a l  comen& esta  mañana que estaba 
en m i  idea el: plantear l a  conversaci6n de FIDEL CASTRO conmi- 
go, del  año 78 y l o s  planes de inf i l t racidn aquí, recuerdo que 

, anoche a l a s  11 de l a  noche. rec ib ívya  Uamada de l  M I A M I  HE- 
- r RALD, de Dan W i l l i a m s ,  y entre l a s  cosas que me pregunta,, me 
. . , dice "de qu6 vas a hablar:! ... " , digole . !'de' l a  conversacidn de 

FIDEL ~ n m i g q  en e l  78.. . , dice: "Tienes la ~ a b a c i ó n  de - 
eso?", digo, "no, tengo m i  palabra. . " , dice, cómo podemos 
saber que t u  palabra es verdad.?". 
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FIDEL CASTRO d i j o  que yo era serio,  Y yo voy a hablar - 
d e l  hombre que d i j o  que,yo e r a  serio. . . 

Pero, cuál .era , e l  intdrés?. Inmediatamente me dice e l  pe- 
r iodis ta  Dan ~ i l l i c l m & t '  "Oyeme, o f s t e  e l  FBI hoy. .?". ~ í g o l e :  
"Si y no, qué ocurriá. .?!l., Dice: "Bueno, de acuerdo con l a s  
alteraciones que t u  has hecho se  han producido o las  de violen- 
cias,  intentos de asesinato a l  Dr. BERNARDO BENES, y extorsio- 

; nes. .", l a s  cuales yo ,calif iqu6 de r id ículas  por completo. 
Todo l o  que e s t e  ocurriendo es  r idfculo alrededor de EER- 

NARDO BENES. Todo l o  que es t á  pasando alrededor d e l  CONTINEN- 
TAL EANK e s  r id fcu lo , lo  que e s t á  ocurriendo. Y nosotros d i j i -  
mos a l  principio que FIDEL ~ ~ S ~ R O - k a t a r í a  de l levarnos a nos- 
otros a una confrontacidn'con agentes de segunda y t e rce ra  ca- 
tegorfa aqui. Y algunas personas han preguntado que como con- 
templo yo todo e l  e s t i  r c o l  que ha botado sobre m i  persona e l  
edi tor  de l a  Revista "8APLf CA", M&X MSNICK, y yo me he son- 
refdoz MAX LESNICK, e s t á  repitiendo l a s  palabras que manda 
MOISES .WAJASAN, desde La Habana. l ' ~ Y A T O ~ ~ l l ,  esa e s  f rase  

'de PIOISES WAJASAN, 
. - 

Que t i e n e '  pruebas?. Fu& que l a s  ! . Que t i ene  
pruebas de que yo me iba  a postular  para ComisionadB, que l a s  
presente!. No hay ningún d e l i t o  querer correr  para Comisiona- 
do. En cambio, yo si tengo pruebas ddque estuve en su casa 
con agentes de l a  DGI, y : n0 invitado por é l ,  invitado or  
e l  propio Gobierno cubano, que me d i j o  %mas con nosotrosr($ 
pero no voy a hablar hoy de ese sujeto,  ya que todavfa 61 n? 
ha contestado l ep regun ta  que l e  hice yo l a  ,primera vez, que 
fue l o  que habld en aquella famosa conversación, s i  fue ver- 
dad o 'no que s e  expresd de  l a  reunión de .Tampg; que habld mal' 
de l o s  l~deres~comuni ta r ios ,  que habló'de l a  c a j i t a .  Por l? 
tanto, dej4moslo a un lado y sigamos observando l o  que e s t a  
ocurriendo aquf . 

Un nuevo equipo ha surgido. Se llama "FEFLEXIONES". Este 
equipo es  un B o l e t h  de l a  ASOCIACION'CATOLICA PADRE F'ELIX VA- 
RELA,yS.ecientemente han comenzado a c i rcular  e s t e  f o l l e t i c o ,  
con e l  ejecutivo de e l los ,  'que es t& compuesto por e l  Rev. Pa- 

EDUARDO DE ZAYAS, e l  Rev. Hermano' OSVALDO MORALES; JOSE 
V I L U N ;  * W I S  VAZQUEZ -y EIARiA CRISTINA HERRERA. 

, . 
S i  usted l e e  e s t a s  MREFLEXIONES" y reflexiona bastante 

bien, , va . >  a comprender muchas cosas. , 

Primeramente, yo creo que e s  interesante que l a  Ig les i a  
Catdiica investigue s i  l a  Pastoral que aparece aquf en "RE- 
FZ;EXIONESfl e s  l a  Pastoral  auténtica, porque yo denuncié en m i  
segunda conferencia de prensa que e l  Tte. Coronel de l a  DGI 
JOSE IGNACIO MARQUE2 habia robado l o s  cuños y f a l s i f i cado  l a  
firma de BOZA MASVIDAL, y había enviado una Pastoral  aquf a 
Miami, que e s  fa lsa .  Después de l e e r  e s t a  Carta-Pastoral de. 
Monsefior BOZA MASVIDAL, me luce que están us?mdo l a  f a l s a ,  pe- 
r o  eso no puedo yo corroborarlo. 

Como es tas  personas en e l  mes de Diciembre fueron a La 
Habana, con dinero dado por m i ,  para ir, no W I A  CRISTINA 
HERRERA, sin6 e l  Padre ZAYAS, e l  Padre REYES Y JOSE RAMON V I -  
U A L O N ,  es tos  se  trasladaron a La Habana con dinero dado por 
m i ,  y viajaron con t i c k e t s  de HAVANATUR de 180 pesos, que son 
l o s  t i c k e t s  que usan l o s  invitados, l o s  colaboradores y l o s  
agentes de Cuba cuando viajan a Ia Habana bajo e l  manto de que 
e s t h  pagando, e s  interesante que se  analice has ta  donde ha 
entrado. 

Voy a mostrar aquf a los periodistas  presentes a l  Padre 
REYES, a quien-yo he denuncido como un colaborador de FIDEL 
CAS'PRB,.,quien e s t a  en631 equipo es te  de penetración dentro de 
l a  Ig les i a  Católica, para que ustedes l o  observen aquf en e s t a  
fotograffa un momento...., 

Este e s  e l  Padre. Miren qué Padre. 

(EL LOCUTOR: En es tos  momentos e l  Sr. Manuel Espinosa está mos- 
trando una fotografía  donde aparece 61 en compaiifa d e l  Rev. 
Reyes. .Efectivamente, vemos aquf a l  Rev. Espinosa.. . con bar- 
ba, una gorra, y a su lado e l  Rev. REYZS, ANDRES J. REYES, de 
New Jersey, efectivamente, con una bandolera. Y una ~istala) - 
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Ahora bien: / ' ' 

ESPINOSA: /nosotros creemos Sinceramente en l a  l iber tad  de Cuba. 
N o c ó t r o s ,  ni en 10. transmisiones terminar1 amos nunca de in- , 

formar a l  pueblo cubano , l ~  que es ta  ocurriendo. 
La l ibe r tad  de &b& Be comenta y sera ice  siempre que es- 

t á  dentro de Cuba, pero tambi6n es ta  fue.ra de Cuba. Los hom- 
bres que están fuera $e Cuba tienen una responsabilidad enor- 
me. Porque l o s  que están dentro no jamás alcanzar l a  
l ibe r tad  s i  l o s  que e s t h  fuera no l o s  apoyan. 

Y e s  muy importante que se sepa que e l  Único apoyo que 
t iene  e l  pueblo cubano para contar, son l o s  hombres del exi l io-  
Porque si  en un'momento dado.el pueblo cubanosse lanzara a 
l a s  ca l l es ,  l a s  posibilidades de que e l  pueblo americano nos 
respaldara, yo d i r i a  que! son CERO, yo .di r fa  que. son mínimas, 
yo d i r í a  que son ningunas. 

Yo no l e  ,dicto l a  po l i t i ca  a l o s  Estados unidos; yo no 
l e  digo a l  Burd Federal como tienen ue gobernar e l los ,  sus 2 cuadros de intel igencia.  M i  obligaci n, coma ciudadano es  
respetar l a  ley, pero e s  que no permito que nadie pare e l  ca- 
mino de l o s  que están pelemdo,.de l o s  que están dispuestos, 
y que e l  pueblo cubano sepa hasta donde están llegando l a s  
consecuencias, por qu6 motivo se quiere s i lenciar  a Espinosa, 
para que tu, que es tás  en l a s  fac to r ías , - tu ,  que es tás  en l a  
casa, tu, que por espacio de 21 años t e  han hecho creer que 
todo estaba perdido, s igas 'con l a  mentalidad. 

Qué f a c i l  descubren e l  asesinato de.'BERNARDO BENES!; 
ojal616 que con l a  gnisma facil idad que descubren e l  complot 
para asesinar a BENES, descubran. uién puso l a  bomba de MILIAN, 

, quién mató a TORRIENTE, quién v i d  a MASFEER, o jaI.6 l o  des- 
c~ihl.an con ea'a f a c i l f  dad ! . 

A u í  hay muchas cosas que yo rio he dicho todavfa. Anoche 
me declan dos detectives de l a  policfa,  que son honestos, me 
decían, '.'cada vez que nosotros vamos a investigar a fulano y 
mengano, una mano misteriosa nos para.. . ' l .  . . &da vez que he- 
mos estado a punto de-inyestigar e l  caso.t+,  una mano miste- 
r iosa  nos echa hac-ia a t r a s  y nos.rebota;.. . Y esto viene de 
agentes que son miembros de l a s  autoridades y que me declan, 
"nosotros no podemos., pero t u  no eres empledo de el los. .  y tu 
puedes a lza r  l a  voz por nosotros también..;nosotros estamos 
convencidos de que existen intereses muy gmdes, que t ra tan  
de s i l enc ia r  no solamente l a  voz tuya, l a  voz de cualguiera 
que t r a t e  de entorpecer l o s  millones de pesos que estan en 
juego.. . ' l .  

Yo he tratado de mantener respeto, d i sc res i6q  he trata-  . do por todos l o s  medios, porque m i  guerra es  con FIDEL CASTRO, 
no con e l  FBI, pero en v i s t a  de l a  act i tud que han tomado - 
e l l o s  a l  declam que no tienen nada que hacer con l o s  agentes 
de Castro, a l  poner en duda si  son buenas o no l a s  pruebas 
que yo he aportado, l a s  pocas que he dado, l a s  muchas, voy a 
pedir las  para a t rás ,  y entonces, voy a darlas a l  Comit6 del  
Senado, voy a darlas a l a  publicidad, voy a dejar  que e l  pue- 
blo conozca l o s  nombres de l o s  complotados en l a  operaci6n 
de 500 millones de pesos. 

\ Yo no:fuí  quien fabriqué es te  plan. Este plan l o  hicie- 
-yL+.- ron coPporaciones americanas, es te  plan l o  hizo un ejecutivo \ de l a  INTERNATIONAL HARVESTER llamado+'RECINO LLAGOSTERAS, y 

61 mismo me l o  t r a j o  a m i  para que yo l o  l levara  a Cuba, y 
ese plan es tá  en manos de l  FBI, y son e l los  l o s  que tienen que 
chequear s i  hay un complot omo, pero cpmo están l a s  cosas en 
estos momentos, pües e s  meJor que e l  p l q  vuelva para m i s  ma- 

, no-s!de nuevo, y e s  meJor ento-nces que se ponga en conocimien- 
to 'de l a  comunidad. 

Qué puede acarreamk é'sti en m i  destino?. Anoche me de- 
c í a  una persona que se  están recibiendo llasiadas de c ier tas  
autoridades amenazando a los  que andan conmigo c.on l levarlos 
a =la carcel.  'A l a  carcel  por qu&. Cuál es eZ de l i to  de - 
nosotros?.. Cual ea e l  del i to  de nosot~os?.  E l  denunciar a 

' 50s agentes, c a s t r i s t a s  y que despuds algunos de e l los  resul- 
t an  dobles'agentes, t r i p l e s  agentes o cuatro veces agentes?. 
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~&l 'vo y repi to  que'yo no he denunciado a BERNARDO BENES 
como agente 'pericana. La he denunciado como colaborador del 
G~bierno &&,Cuba. Y tiene.-que se r  un colaborador muy bueno, 
o \* &lto 'c)ticial de la  Iriteligencia de es te  pais,  cuando aún 
d9apu6s de li$+berse:confesado'informante, del FBI puede tomar un 
aydn  y l l e g h ~  a La'Habana, cuando yo no, ni siquiera l o s  hom- 
bres que e s t h  alrededor d o  se pueden acercar a 10 millas, 
cota0 no sea: con caflpnes en l a  mano, a las costas de Cuba. 
. - ' 1  ,. Hasta ' L # : .  8bndejcr:en &; e l  iueblb cubano es tá  dormido y no 
se da cuenta de ' l o  bu& estg ocurriendo?. . . ' 1 T*dm I d s  qiie han &o merkonados por mi :pueden caminar 

' tranquilos. Nadie va a desatar- l a  : viPlehcia. si acaso l a  - 
friolencia, ehtal larh,  l a  hacen'dstal lar  l o s  cordunistas para 
poher p ~ e s i 6 n  sobre l o s  ankieomunistas. 

1 . Puede es tar  tranquilo e l  señor de l  FBI, pueden e s t a r  
tranquilos todas es tas  personas, como en e l  dfa de hoy apare- 
ce este pasquh que dicé?'Y& hizo jus t ic ia  con m i  amigo e l  

. . Dr. BEFWARLX) BENES.. ".', 'y ponen l a  foto de Smith y de Nehrbass, 
del  FBI. , ' c , .  

- Y yo me pregunto: por qué no se  ponen l a s  fotos de dos 
patriotas que hayan caido en l o s  paredones de fusilamiento, o 
dos patriotas que estén en l a s  carceles por defender l a  li- 
bertad de Cuba?, 

Que se  hizo. jus t ic ia  en que?. -En manejar l o s  millones 
de pesos' de HATLANATUR?. Eli e l  contratando a Cuba?, en e l  re- 
juego con Fidel Castro, en eso es  en l o  que se ha hecho just i-  
cia?, 

Hay muchas cosas más que yo no he mencio: lado, y ,que no 
Voy a ca l la r  bajo ningún sentido, hay muchas cosas mas que 
voy a denunciar pero que e l  pueblo mismo diga si  quiermoir-  
l a s  o no quieren oi r las ;  hay muchas cosas mas que l a s  emiso- 
ras  de.radiordeben abr i r  sus micrófonos para que e l  pueblo 
por primera vez opine, para que e l  ~ u e b l b  diga, s í  queremos 
saber l a  verdad o no queremos saber l a  verdad,*y entonces Yo 
no volveré a abr i r  mis labios,  callar6 mis labios,  y ya puedo 
caminar donde quiera que vaya tmqui lo ,  he caminado con l a  
frente a l t a ,  he denunciado l o  que sé y estoy dispuesto a se- 
guir combatiendo hasta e l  último instante .por l a  l ibe r tad  de 
m i  Patria, pero no se l a  voy a condicionar n i  a l o s  comunis- 
t a s  n i  a l o s  intereses creados ni a l  FBI ni a l o s  americanos 
n i  a nadie ! , 1 

La l iber tad de Cuba es  un problema nuestro, y si  - - - 
este exil io ha sido capaz de producir 300 millones de dólares 
a FIDEL CASTRO, es te  exi l io  t iene que producir e l  apoyo f i na l  
para e l  golpe de l a , res i s tenc ia  interna en Cuba. 

Hoy en es ta  tarde i r é  a l a s  oficinas del  FBI y me tienen 
que dar para a t r á s  todas l a s  pruebas que l e  'di yo a e l los ,  y 
con esas pruebas me voy para e l  Comité de Washington, y toca- 
r é  puerta por puerta,=como hizo e l  indio Juan Diego cuando 
subió a l  Monte de Tehuantepec, tocaré puerta en puerta, no 
para pedirle a l o s  americanos que salven l a  vida míai porque 
yo recibo amenazas a diario,  y n i  siquiera l o s  llamo para de- 
c i r l es  que han amenazado a m i  muJer, a m i  h i jo ,  a m i  persona, 
yo no l o s  llamo porque e l los  no me protegen; n i  yo necesito 
protección de nadie, yo tengo muchos amigos que me protegen, 
yo tengo muchos hermanos que están conmigo de noche en e s t a  
casa, yo tengo a Dios conmigo y tengo l a  verdad, y estoy dis- 
puesto a caminar hasta e l  f ina l ,  y Fidel Castm es tá  preocupa- 
do en l a s  costas de Cuba, y si l o s  barcos de Cuba corren de- 
sesperadamente de un lugar para 116 Fidel Castro con 
su problema, y si l o s  intereses ~ ~ ~ ~ & &  an ahora a 
apoyarse unos a otros, l o s  interesesy@'R%i 9 pero YO 

puedo aportar muchas pruebas todavía. 

Muchos cubanos hablan conmigo, muchos cubanos, que, repi- 
to,sabe e l  FBI de l  contrabando - entre Lan'diania, y Fort 
Iauderdale? . Sabe e l  FBf que en -Landania hay un río- pequeño 
donde hay un barco y se 8an llevado cargado para Cuba de ven- 
tanas y marcos de ventanas?. 
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O tengo que yo que ser e l  que diga todo l o  que está pa- 
sando aquí?. Par,a que y@edes despu6s me acusen de que yo es- 
t oy  quizás.molestando a . agentes dobles, porque resulta ser 
que en parte de las operaciones de inteligencia conviene que 
los  contrabandistas resulten se r  agen$&f&&la Inteligencia, 
quizás es una jugada de kteligencia/dqrle ventanas y puertas .. . . 
a Fidel. 

Ahora caigo en cuenta por qué está bien eso d;. embarcar 
puertas de madera para Cuba,.cuando Fidel desesperadamente es-' 
t á  mandando a l o s  cubanos a l a  Siberia, o los  va a mandar, 
porque no t iene maderas en Cuba. 

E l  ladrón de todas l a s  uertas pidiendo puertas aquí, y 
este país y l a  Democracia . -  dgdole , puertas a l  ladrón. 

Puede negar e l  Gobierno de lo s  Estados Unidos que yo he 
sido un colaborador de ellos,  no?. Yo no soy un colaborador 
de ellos,  pero l o  f'ui de Castro; yo caminé con Castro, vivf 
con Castro,. eatuve a -su lado,. y Lo sabes~todos lo s  agentes 
que hoy corren despavoridos. Porque s i  Wbiera sido a l  revés 
l a  cosa y6 fuera un héroe en laS calles de La Habana, pero yo 
tuve que caminar 4 años y medio con e l  desprecio más grande 
que siento por e l los ,  c m i ~ d o  entre e l los  y revolcándome en 
e l  lodo en que:'se revuelcan ellos y mirándolos bien, para po- 
derles apuntar.ahora con e l  r i f l e  de l a  dignidad y ni uno solo= 
va a escapar. 

N i  uno solo que piense que m va a sa l i r .  ~ ~ u f  hay prue- 
bas m& que suficientes para todos lo s  que he mencionado me- 
ter los  de cabeza, en un Gran' JWdo no, en 'algo más grande que 
un Gran Jurado, un Gran Semio y l a s  cuales voy a mostrar bre- 
vemente un momento a los  periodistas. 

~ q u f  es tá  e l  p a n  Económico de Cuba.hasta e l  alio 2,000, 
dedicado'a m i  persona por e l  Adminidkador Ejecutivo de l a  Jun- 
t a  Econdmica de .Cuba, e l  cual dice: J I A l  Rev. Espinosa... esta 
es  l a  ponencia que elaboré y defendf en este Seminario, para 
cuya~participación usted ha sido un verdadero hermano. Creo 
que e s  e l  presente más ligado a nosotros que,puedo aarle como 
muestra de agradecimiento y recuerdo de nuestra5estancia en 
su casa. Fraternalmente, FELINO..." este es  Plan Económico de 
Cuba completo hasta e l  año 2,000. E s  l a  ponencia que pueden 
ver. 

Dicen que yo no tengo '~ruebas.  Aquf hay muchas pruebas, 
Aquí hay, inclusive, e l  Agente de Cubana de ~viacibn., e l  - 
Agente de l a  Seguridad del Estqdo, Capitan de l a  Contrainte- 
ligencia de Cuba, EUGENIO VALDES:'"Al compaliero Rev. Manuel 
Espinosa, de su amigo y compañero, afectuosamente, Patria o 

,/' Muerte, Eugenio Valdés, e1,primer disco americano impreso con 
musica cubana, aquí en los  Estados Unidos. 

Dicen que no tenemos muchas pruebas, aquf están en nues- 
t r o  poder l o s  t ickets  de aviaci6n con que han viajado agen- 
t e s  colaboradores de Castro a Jamaica, con dinero pagado por 
m i ,  y que no pueden rehuir que han estado allf;,  ahí está in- 

- clusive, en una reunión famosa qíis hubo entre VICENTE DOPICO, 
e l  Capitan JESUS ARBOLEYA y m i  persona, donde solamente estu-' 
vimos dos horaden Nueva York, están en m i  poder 70s t ickats  ' 

de aviacibn. 
Dicen que nosotros no tenemos muchas pruebas, pero va- 

mos a mostrarlas.. . . 
Que no tenemos pruebas%; Aquí están presenciando los  pe- 

r iodistas,  esto es  par'te de l a s  pruebas, cheques firmados por 
JOSE REYES, por 500,:-300 pesos., cheques firmados. por ALBOR . 
RUIZ; 

 icen que no tenemos pruebas. ~ q u f  es ta  e l  pasaje que se 
. l e .  pagó a l  agente comunis%a .JOSE DIAZ, , para que .'fuera a in- 

f i l t r a r s e  a Venezuela, aqui~es t6  e l  cheque con .que pagd e l  
pasaje . . .. 

Dicen que no tenemos pruebas. ~ q u f  e s t h  los  cheques que 
l e  dábamos a NAPOLEON .VIL;ABOA en e l  periódico "LUCHA". 

Dicen que no tenemos. pruebas. ~ q u í  es%& los  cheques que 
l e  hemos dado'a todos losagentes cast r is tas  que se mueven de 
un lado para otro. '- " < 
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Dicen que no tenemos pruebas? Aqui está en nuestro poder 
l a  l i s t a  que cayb'en nuestras manos, una l i s t a  que cay6 en 
nuestras mano? de perysonas2gue en Cuba.tedan interés  en que 
recibierati-, Cubh teh$a. ipteres en que . recibieran e l los  pro- 
paganda cowuiibta. .. . ' , ,  

Dicen que no tenemos -iuebbs? Aquí tenemos l a  copia fo- 
tos tá t ica  de quien s o ~ i c i % , ~ e l  permiso para que marcháramos 

_ frente a l a  Casa Bláqca, -,' JUAN MANUEL RODRIGUEZ sol ic i td  ese 
permiso')'y aqüf' es£&. - : . 

Dicen que no tenemos pruebas. Aquí tenemos l a s  pruebas 
'lblack and whitel',,de todas las-actividades de todas l a s  per- 

- sonas w e  nosotros ,hemos denunciado. Por eso, repito,  no voy 
a ceder una pulgada :&*ras, en .abso lubente  nada de l o  que 
he de,clarado , ' . I 

No voy a ca l la r  m i s  labios. Voy a dejar que sea e l  pue= 
blo el.que opine si me debo cal lar  o no. Pero ante l a s  pala- 
bras dichas por e l  m 6  l?$deral. de Investigaciones, yo, con 
todo respeto, i r é  a l  Bur4 Fede~al  de Inve$tigaciones ;y pediré 
que se  me devuelvan para a t r h  todas l a s  pruebas que yo l e  he 
 dado.';^ ,- 

Y esas pruebas entbnces se &s entreg&emos a todos l o s  
editores de revistas y l a s  pondremos en conocimiento ~Úbl ico ,  
que ,se sepa quienes son lo s  miembros del  famoso Plan de l o s  
500 niil~ones de pesos, y que' se 'sepa cuales son l a s  corpora- 
ciones que estuvieron mezcladas en eso, porque no van a silen- 
c iar  m i  voz. El único que puede ca l la r  mi'rvoz es e l  pueblo 
cubano aqui. Y a e l  l e  estoy dando' en estos momentos l a  deci- 
si& final. A e l ,  a m i  pueblo, que l o  manifieste. . . 

' Ellos. diceh que es te  pueblo, e&oy seguro que l o s  agentes 
de Castro en estos momentos.están grabando l o  que yo estoy 
diciendo, y yo estoy segiiro de que l o  están monitoreando des- 
de Guanabo, estoy segh-o.que WAJASAN, MENDEZ COMINCWS, m O ,  
todos están pegad~$&&~~&io y a l a  grabadora, para o i r  l o  
que yo dije. ' ,  

Todas l a s  noches me siento largo ra to  en l a  ventana a 
esperarlos. Porque S& que van a venii., y. porque e l los  saben 
que yo l o s  estoy esperando.. E s  un encuentro que va a se r  
inevitable. Fidel Castro hizo e l  ridfculo. La B C T I A ,  e l  TI-  
RANO. EL y su-asqueroso Partido Comunista, 61, que se consi- 
deraba invencible dentro de su aparato de Inteligencia, l e  
hemos demostrado que e s  m'mito  y que s i  e l  aparato de Inte- 
ligencia de ellos. es  tenebroso es  porque 'está apoyado por ma- 
nos ocultas, inclusive delblado de aca. 

Todas laS noches lo's esper&os. Ellos, que l e  tienen mie- 
do a este exil io,  a l  exi l io  que e l los  me ordenaron a m i  que 
movilizara pidiendo rqlaciones', e l  exi l io  pue FIDEL me di jo  
a m i  que pusiera a g r i t a r  "abajo e l  bloqueo , porque se esta- 
ban sintiendo extrangulados económicamente, e l  exi l io  que 
FIDEL me d i jo  I1pon&os a g r i t a r  relaciones, porque es  l a  única 
forma de convertirlos en tropa de choque contra l o s  propios 

. americanos1', e l  exil io,  que l e  temen, es e l  que va a dic tar  
' . l a  Última palabra, . 

Puede e l  Sr, LEVIN, de l a  WQBA llamar: cuantas veces quie- 
r a  a l a s  autoridades y acusarme de que voy a correr para una 
oficina porque no esta en m i  mente correr para una 
oficina p6bl3ca, pero s i  est6 en m i  mente correr t r a s  10s co- 
munistas, y,  correr t r a s  l a  l ibertad de m i  Patria. 

Puede JORGE LUIS HERNANDEZ decir que ufia persona l e  d i jo  
confidencias de que yo habla asesinado a h d n  Donestevez; 
puede hablar l a  r a t a  de MAXJESNIK todo l o  que quiera, pero 
que vaya buscando lo s  "casséttes" que grabd su hi da. Porque . todo e l  mundo sabe que yo no difame a su hi ja .  

I - 
. I 

Pero-ya que e l  quiere este debate, no l o  va a tener,  no, 
e l  debate es con FIDEL CASTR0.y é l  -recibe orientaciones de La 
Habana. Por l o  tanto, que aparezcan lo s  llcassettes". Y s i  10s 
"cassettesll e s t h  en l o s  Estados Unidos, que l o s  de a l a  pren- 
sa, que de a l a  prensa l a s  pruebas inmorales que,tiene contra 
m1 , que de a l a  prensa las ,pruebas de ' que yo cogia dinero de 
l a  comunidad, de l a s  aviones. . . 
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S i ,  yo he s idp  L& coiaborador da l a  t i r a n í a  cas t r i s ta .  
Que hoy recibe l a s  &de& de .poner en sus &r i tos  " e l  Ayato- 
llah"... sabes quien hizo esa frase?. MoISES WAJASAN, Tenien- 
t e  Coronel de l a  DGI. O t e  llamaron personalmente o a l p o  
de l o s  agentes entró ahi.. 

k e d e  e l  Sr. ALDEREGUIA mandar a decir  que e l  problema de 
e l  no e s  con fulano ni 'con mengano, que e s  conmigo. Pueden 
reunirse y confabularse todos. Nosotros vamos a hacer l o  que 
tenemos.; que hacer. 

Nosotros l e  hemos pedido a l  pueblo que conserve l a  ley,  
que tengan calma; no ha habido un solo acto de violencia, no 
ha habido un solo acto de terrorismo; no l e  he pedido ayuda 
a nadie, porque m i  guerra e s  contra FIDEL CASTRO. 

Un grupo de hombres, ANGEL ESTEVEZ, , ARMANW. LOPEZ ESTRA- 
DA, JORGE GONZALU, JC$IQUIN F A R I ~ U , . ~  muchos más me están 
ayudando, hombro con hombro. E l  carmno de uno es e l  camino 
de oikos. La meta eseun& sola; que sea e l  pueblo e l  ue opine 8 ahora s i  debemos seguir  diciendo. Pero una cosa s i  S : cuando 
en un lugar t r a t a n  de s i lenciamos,  en otros nos abren l a s  
puertas. 

e s t á  e l  caso de Puerto Rico.. . mírame a ver en e l  
buzón ahi, hazme e l  favor... a q d  es tá  e l  caso de Puerto Rico, 
donde acabamos de r e c i b i r  una invitación para ir a hablar a l l í  
a l  Capitolio, a l a s  organizaciones revolucionarias. Hay mu- 
chos paises  de América que han recogido a l o s  comunistas en 
su seno y l o s  han ayudado a implantar e l  comunismo, como e l  
caso especi f ico  de l a  ayuda dada por .Panamá y Costa Rica a 
l o s  szndinistas. Tiene que e x i s t i r  a l& país  con verguenza, 
que rec iba  a l o s  cubanos anticomunistas y nos ayude a nosotros 
en l a  m i s m a  forma que Panamá y Costa Rica ha ayudado a l a  
Junta Sandinista a implantar e l  marxismo, t i ene  que e x i s t i r  
a l@ pafs con verguenza que nos ayude a nosotros a implantar 
l a  Junta para e l  a sa l to  f i n a l  sobre l a s  t i e r r a s  cubanas. 

Pero si no ex i s t i e ra  ese pafs, no importa, existen cayos, 
exis ten  muchas cosas que van a s e r  usadas. Todos l o s  medios 
serán buenos para avanzar sobre Cuba. 

, Nosotros seguiremos con e l  YO ACUSO, seguiremos con e l  
l á t i g o ,  seguiremos buscándolos donde quiera que es tény que 
sea e l  pueblo e l  que llame a l a s  emisoras de radio,=que sean 
aquellos a n a l i s t a s  que están investigando ahora, que e s  bueno 
que analicen que en esas publicaciones, cuando yo era  cas t r i s -  
t a  j a d s  . se  me atacaba, que e s  incre ib le  que e l  FBI diga 
que no qiiere molestar a l o s  agentes de Castro, o sea, que 
yo estaba más seguro en las c a l l e s  de Miami  caminando cuando 
e r a  espfa de Castro, que caminando o o.m o un combatiente 
anticomunista. 

Es inc re ib le  que yo e s t é  más seguro caminando como un 
agente de Castro, subvirtiendo e l  orden en e s t e  ~ a f s ,  que ca- 
minando como un hombre defendíendo l o  que e l l o s  quieren des- 
t ru i r ! ,  E s  incre ib le  y e l  pueblo t iene  que saber, l o s  que es- 
t á n  en l a s  máquinas, en l o s  t a l l e r e s ,  en todos l o s  lugares 
t ienen que escucharlo, e s  incre ib le  que un Cast r i s ta  pueda 
caminar por las ca l l e s  y que e l  hombre que pelea f rente  a 
Castro, sea  quien sea, camine acorralado, cuando en Cuba es  
a l  revés, en Cuba l o s  c a s t r i s t a s  caminan ampliamente y nues- 
tras presos po l f t i cos  son veJados, humillado& siempre amena- 
zados de que van a volver a l a  cárcel.  E s  incre íb le  todo l o  
que se  e s t á  viendo; 

Pero aún queda mucha verguenza y queda mucha dignidad. 
Yo no me dejo chantajear. Yo no me dejo meter miedo. Voy a 
poner todas l a s  pruebas, l a s  que voy a qu i t a r  a l  F'BI, l a s  
van camino a l  Senado, en manos de l a  bóveda-.de m i    boga do, y 
l e  f i m 8 u n  documento que yo no soy hombre que me suicido, y 
l e  f p m 8 u n  documento que yo no soy hombre de accidententes. 

Que no planeen más e s t a r  haciendo trampitas, que l o s  de- 
partanentos no estén averiguando aqd si  10s hombres que an- 
dan conmigo, andan con qu6, bueno, pues que averiguen aEonde 
e s t h  l o s  contrabandos, que busquen-a l o s  que subvierten e l  
orden!, q u e  busquen....ilos que quieren espiar.... 
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, pero que despues no hablen. Y si el ,voto del pueblo es 
, - afirmativo, entonces si voy a sacar a relucir todo lo que s6. 

Caiga quien caiga y du6lele a quien le duela,.y:vengan 50, 70, 
80, 90 ; 100 llsueslt, me .tienen sin cuidado.. Prirqero , porque es= 
$)y diciendo verdad; segundo, por'que no me van .a demandar por 
la fortuna del ShaL porque no la tengo, y-tercero, porque an- 
tes ,que esos "sues llegararl a .la$ .cortes ya -la guerra en Cu- 

. ba esfaríaen camino. 
Y allí serán duzgados. Los que hoy son traidores aquf , 

serán traidores allá. Y alid pagar&.de acuerdo a la justi- 
cia que nuestra Patria tendrli, para que Cuba pueda sonreir de 
nuevo, y para que Cuba pueda de nuevo encaminarse. 

Hay un pueblo que -esta en pie de combate,-'hay un pueblo 
que está hablando de volver, hay un pueblo que' &ógicamente - 
los intereses se sienten preocupados que'por primera vez quie- 
ren saber, quieren regresar, quieren unirse a alguien,quieren 
avanzar, nosotros no somos organización ninguna, yo no soy una 
organización, LOPEZ E S 1 W A  no es y a  organización, ANGELITO 
no es una organización, nosotros,no e*emQssiglas, nosotros 
somos puros, igual. que todos los cubangg que están ahi. 

Nosdtros creemos que cada organiiaci6n debe'golpear a 
FIDRL CASTRO con lo que tenga en la mano. 

Pero vamos a demostrar algo m&, que el Geblo si nos 
apoya. Y para demostrar que el pueblo S< nos apoya, yo voy 
a pedir- a -todos 30s que nos están rescucharido 'en estos instan- 
tes, a todos los b e  nos están escuchando en estos instantes, 
que' hoy, a las 12.' del df a, a la hora del "lunchn, salgan un 
momento al automóvil y durante medio minuto toquen los claxons, 
para que ese claxon se una en un ruido ensordecedor que lo 
lleve el aire a Cuba, como sedal de rebelafa,.de protesta, y 
para que vean que movilizar al pueblo cubano hquf en Miami'no 
cuesta ningún trabaJo. 

Los cubanos están movilizados. Yo pido. 'un pool, no pa- 
ra defenderme a m i  sino para que sepan los Estados Unidos de 
América y sepa FDEL CASTRO, que el pueblo cubano está en 
pie, que ni se rindepni se compra, & 8 ?xtimidar. 

El que viola la ley, viola La ley; pero nasatros nohesta- 
mos violando la ley.-. 

Que tengan una buena mañana!. 
****~**~w**-***mt***~*** 

NOTA: A las 5:00 P.M. 'la Radioemisora OCEAN RADIO-1450, retrans- - 
mitió la anterior -Presentació del Sr. Espinosa y,seguidamen- 
te,puso sus micrófonos a disposicidn del público para que se 
manifestase al respecto. Como entre lás'personas que llama- 
ron se contó el Sr. ESPINOSA, hemos qeído conveniente trans- 
cribir sus palabras, que estimamos complementan las que e-u- 
so en su comparecencia; 

ESPINOSA: Carlos, yo he estado escuchando el programa. En la 
Conferencia de Prensa que yo hice esta mañana yo pedí que el 
pueblo opinara si era necesario y .' el pueblo queria que yo 
siguiera hablando a que callara. 

Bien, voy a decir algo, o voy a ampliar, después de es- 
cuchar a mi pueblo, al pueblo que no se rinde, al ~ueblo ue 
quiere Yer a su patria libre, que quiere ver al c ~ o / ~ ~ ~ ~ ~ ,  
le voy a dar una exclusiva a todos esos cubanos que están lla- 
mando ahi y que me esth dando ánimo, p,oque dé jme decir que 
todos los hombres necesitamos ánimo en la vida. Cuando ter- 
minó la Conferencia de Prensa de hoy, alheg6 el .correo a mi 
casa y en OficLal Benitez, deÉltFlorida Law Enforcement, cogió 
una carta, que es la séptima que recibo en esta .semana, donde 
se amenaza con matar a mi lii$o, cartas donde se usa la pala- 
bra "Ayat~llah~~, "Monje Loco esa palabra me la puso a mi el 
Teniente Coronel MOISES W A J A S ~ ,  de la Dirección General de 
la Inteligencia Cubana de La Habana, cuando hace un año me 
decfa que llevara al exilio a p e g r  relaciones Y levantamien- 
to del bloqueo. 

Pero para lo que te he llamado es para que el pueblo, 
que está.eqcuchando OCEAN W & 2 ~ , ~ ~ i e ~ ~  que escuche en estos 

, > <  . e S - 
- -- 
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instantes:. en nombre de ARMANDO LOPEZ ESTRADA, en nombre de 
ANGEL ESTEVEZ, en nombre de JOHNNY BECERRA, en nombre de JOR- 
GE GONZALEZ, (BOMBILLO), en nombre de JOAQUM FARIÑAS, en nom; 
bre de m i  persona, en nombre de todos 1 0 8  cubanos que me han 
brindado apoyo,voy a hacer un 1lamamiento"a todas l a s  organi- 
zaciones revolucionarias, combatientes anticomunistas, que 
por 21 años han estado de p ie  f rente  a l  Cas~rocomunismo y - 
f r en te  a l  Imperialismo Sovidtico, para yo r e a r m e  a puertas 
cerradas con el los.  

S i  yo tengo que desaparecer, si  m i  voz t iene  que cal lar-  
se, que se  c a l l e ,  . si! e l  problema e s  que ESPINOSA sea l a  f i -  
gura, de jo  de s e r  f igura,  e l  problema es  l a  Libertad de Cuba, 
para yo expl icar le  a e l l o s  .que yo vengo de caminar 4 d o s  y 
medio siendo e l  colaborador m& grahde que tuvo FIDEL CASTRO 
en l a s  c a l l e s  de Miami. 

Yo mi  e l  a rqui tec to  de que un pueblo g r i t a ra  aquf en 
l a s  ca l l e s :  "Relaciones, relaciones"!, y que hic& una m a r -  
cha por  l a  Calle  8; es to  no l o  estoy diciendo yo, $8 d i j o  la t  
prensa de Cuba, . l o  d i j o  FIDEL CASTRO e l  6 de Septiembre del  
año 78, cuando cuando me hizo un heroe ante e l  pueblo cubano 
diciendo que yo e r a  se r io ,  que queria que-todo e l  que fuera a 
dialogar a Cuba, fuera  como yo. 

Yo estoy dispuesto a reunirme con todos l o s  dir igentes 
que nosotros sepamos que t ienen una act i tud  ánticomunista 
v e r t i c a l ,  y sabiendo nosotros que FIDEL CASTRO l e  t iene  ?terror  
a l  e x i l i o ,  para que s e  abran de brazos, para que marchen y 
apoBna esa r e s i s t enc ia ,  para que hoy t i ene  a todos l o s  chi- 
vatos movilizados desde 0r iente .has ta  Maisf, queriendo ,. ue 
v ig i l en  l a s  costas porque hemos dicho que l a s  aguas e s t  
~ 3 7 3  entes,  y e s  c i e r t o  que l o  están. Lo están. 

L 
Anoche me llamó un periodista  y voy a - d e c i r  e l  nombre: 

BENJAMIN DE LA VEGA, me llamó anoche a m i  casa, de l a  Revista 
"ALERTA", y me d i j o  "usted no cree que es atrevido e l  que us- 
ted ha anunciado que l a s  aguas internacionales están calien- 
tes?". Yo l e  contesté: " ~ e n j a m h ,  y ' t u  no crees que h e  - 
atrevido'cúando FIDn CASTRO mismo t e - d i j o  a ti que iba  a - 
desembarcar en Cuba y desembarcb?,..; ese e s  un problema de 
FIDEL CASTRO, que t i ene  que poner a todos l o s  chivatos ahora 
a cuidar  e l  mar porque sabe que nosotros vamos a apoyar esa 
r e s i s t enc ia  y nos vamos a e s t r a l l a r  contra l a s  costas de Cuba. 

Que se  reunan todas e s t a s  organizaciones, que se  den l a  
mano como hermanos. S i  Espinosa t i ene  que desaparecer, qué 
soy yo, sino. soy más que Ün cubano, pero que quiero contr ibuir ,  
que he estado 4 años y medio'carninando dentro de e l l o s  s i n  . . 
se r  comunista y l o s  estoy aleFtando. 

Y s i  e l l o s  no quieren escuchar, e%tonces e l  grupo que es- 
t á  junto a nosotros, que no somos organizaci6n;no somos si- 
glas de ningún movimiento, somos cubanos anticomunistas, en- 
tonces estrellaremos nuestras vidas contra l a s  costas de Cuba. 

Pero e s  que FIDEL l e  t iene  miedo a es te  exi l io.  Fidel me 
l o  comentó, y precisamente en esta'mañana yo iba  a hablar so- 
bre eso, sobre l a  conversación de FiDEL CASTRO que tuvo conmi- 
go e l  9 de Diciembre d e l  año 1978, dondeo me mostrb un docu- 
mento secre to  que l e  mandó Monseñor Boza a el ,  y l o  que l e  
estoy pidiendo a todo e l  que me es tá  escuchando que analice 
que e s t e  e s  e l  momento de nosotros, e l  momento en que e l  az& 
car  e s t á  muy caida, e l  tabaco, 'los c i t r i c o s ,  l a  compafíía pes- 
quera, todos l o s  males, todas l a s  plagas l e  h m  caido a FIDEL 
CASTRO, y e l  pueblo ya no l o  aguanta mas, y e1  pueblo cubano 
desesperadamente mira hacia e l  Norte buscando l a  mano amiga, 
y l a  mano amiga somos nosotros, e s  e l  e x i l i o  cubano, son l o s  
combatientes, somos nosotros l o s  que tenemos que dar  un paso 
a l  f rente .  

Aqui no importa un hombre. S i  e s  necesario'que Espinosa 
no hable más, yo no hablo m & s b l o  con l o s  d i r igentes  enton- 
ces. Y que sean e l l o s  l o s  que digan l o  que s e  t i ene  que de- 
c i r .  Pero e l  problema e s  derrocar a LA BESTIA, ' e l  problema es  
que LA BESTiA ha sido destruida, ha sido derrotada dentro de 
su sistema de in te l igencia ,  que era  e l  más poderoso, se& 
e l l o s ,  invencible, l lamar a l o s  ex-presos, :a esos que han 
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llegado recién de Cuba, Que conocen el mito de invencibilidad 
de la Seguridad del Estado. 

Como dije esta mañana, Carlitos, si yo hubiera estado en 
Cuba fuera un heroe. De todas formas mi conciencia está tran- 
quila. Junto a mi hay muchos cubanos, que lo testificaron es- 
ta mafiana cuando vinieron frente a la puerta de mi casa, muje- 
res de factorías a tocar los claxons, hombres y mujeres que 
esth l ~ ~ d o  hoy, que ansfan volver a la Patria. 

Y cuando dije que habfa medios que querfan impedir que yo 
hablara, la OCEAN RADIO abrió sus micrófonos, y los va a vol- 
ver a abrir cuantas veces sea necesario. OCEAN RADIO llega 
al pueblo objetivamente, no es que esté a favor de Espinosa, 
todo el mundo tiene el derecho a expresarse. 

Yo le hago una convocatoria a los dirigentes del exilio 
porque yo:s& que están escuchando. Yo me voy a reunir con - 
ellos a puertas cerradas. Yo les voy a enseñar a ellos todo 
lo que hablé, todo lo que tengo en las manos. Que hablen - 
ellos por mi entonces, pero que bajemos todos tomados del bra- 
zo para que entonces LA BESTIA tiemble, porque ese va a ser 
el golpe final. 

Y sigan adelante. Sigue adelante, , Carlos D' Mant . Que 
Dios bendiga a cada uno que llama!. 

Y es bueno que llame de vez en cuando un infiltrado, por- 
que eso demuestra que en este pafs hay Democracia, por la cual 
nosotros estamos dispuestos a dar la vida. 

En Cuba no se puede dar un programa como este, En Cuba 
la prensa es controlada. En Cuba, a& las noticias salen con 
4 meses de anticipacibn. 

Y en estos momentos yo quie.0 que tu sepas que OCEAN RA- 
DIO está siendo monitoreada, la tienen grabada desde el centro 
de espionaje de ellos en Hialeah, en todos los lugares, pero 
nosotros estamos dispuestos a todo, Carlos ~ ' ~ a n t .  Y que 10 
escuche el pueblo. 

Yo estoy dispuesto a callar mi voz para que hablen los 
lfderes del exilio. Pero que se den la mano, como se la die- 
ron muchas veces en la historia de Cuba, y como me viene a la 
mente ahora, quiz6s escuchando a Ocean RADIO, una vieja poesía, 
que no te la voy a recitar, que dice que se dieron cita en la 
montaña, Hatuey, Maceo y Martí.... 

Yo creo que Ha3img~ Maceo y ~artf se han dado cita en las 
playas del destierro, y nos están convocando a todos nosok-os. 

Los años no son en vano, Carlos ~'~ant. Yo tengo 41 años. 
Qué m& nos queda?. 

C buscamos la Patria, o la perdemos para siempre!. 
-K+-K+-K+H+*****W***** 

(Versión ~aquigráfica de: A.V.F.) 
H**SHCSHCH)HC****H*** 

N O T A S :  
La anterior es una versión captada de las transmi- 
siones radiales de MRC-CADENA AZUL y OCEAN RADIO- 
1450, de Miami, Fla. y, por lo tanto, conlleva las 
lógicas consecuencias de este tipo de labor. 

Los nombres propios se han transcripto tal y como se 
han escuchado. 
Este es un servicio "non profit", "POR LA CAUSA DE 
LA LIBERTAD DE CUBA". 




